
 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015 HUB SURVEY 

 

160 
RESPONSES 

95%  
OF RESPONDENTS FOUND WHAT THEY 

WERE LOOKING FOR IN THE HUB 

77% OF RESPONDENTS VISITED 

THE HUB TO FIND A SPECIFIED 

ITEM ON A READING LIST 

CATEGORY OF RESPONDENT COLLEGE OF RESPONDENT 

THE TOP THREE THINGS RESPONDENTS SAID WOULD MAKE IT EASIER FOR 

THEM TO ACCESS THE RESOURCES THEY NEED: 

 

 

 

MORE COPIES OF PRINT BOOKS (36%)

ONLINE READING LIST WITH LINKS TO ELECTRONIC RESOURCES (31%) 

MORE COPIES OF ELECTRONIC BOOKS (19%)


